
 

ΚΩΔ. ΠΡΑΞΗΣ/MIS (ΟΠΣ) :  5033053 

 

Τίτλος Πράξης: Προμήθεια ενός (1) Συστήματος Ενδοσκοπικού Υπερήχου Ανωτέρω 
Πεπτικού» για την κάλυψη των αναγκών της Αποκεντρωμένης Οργανικής Μονάδας Λάρισας 
«Κουτλιμπάνειο και Τριανταφύλλειο»  

 

Δαπάνη: 197.160,00€ 

 

Φυσικό αντικείμενο πράξης: 

Η προμήθεια ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού για την κάλυψη των αναγκών του 
Γαστρεντερολογικού Τμήματος του ΓΝΛ, και ειδικότερα η προμήθεια, εγκατάσταση και 
θέση σε λειτουργία ς μίας (1) Κεντρικής Μονάδας Υπερήχων Ενδοσκοπικής 
Γαστρεντερολογικής Χρήσης με video-ενδοσκόπιο υπερήχων ανωτέρου πεπτικού 
επεμβατικού λτύπου linear, με δυνατότητα λήψης βιοψιών (FNA). 
Η Κεντρική Μονάδα Υπερήχων και το video-ενδοσκόπιο υπερήχων θα είναι σύμφωνα με τις 
εγκεκριμένες προδιαγραφές. 

 

Λοιπές Πληροφορίες Πράξης 

Η  πράξη στοχεύει στη βέλτιστη χρήση των υπηρεσιών υγείας από τον πληθυσμό στόχο και 
είναι συνυφασμένη με τον ειδικό στόχο της πρόσκλησης "Βελτίωση της πρόσβασης και 
χρήσης των υποδομών υγείας" αλλά και με τον δείκτη αποτελέσματος της πρόσκλησης 
"Βελτίωση της πρόσβασης και χρήσης των υπηρεσιών υγείας (Β’ βάθμια φροντίδα υγείας)". 

Ωφελείται ο πληθυσμός ευθύνης του ΓΝΛ (κάτοικοι της ΠΕ Λάρισας) καθώς θα του 
παρέχονται ποιοτικότερες υπηρεσίες υγείας με σύγχρονα μηχανήματα χωρίς να 
αναβάλλονται εξετάσεις ή να παραπέμπονται ασθενείς. Με τον εν λόγω εξοπλισμό  το ΓΝΛ  
εξασφαλίζει  τις βέλτιστες συνθήκες θεραπείας και διάγνωσης για τους ασθενείς και την 
εφαρμογή νέων προγραμμάτων θεραπειών μέσω του απεικονιστικού ελέγχου αλλά . 

Το έργο αποβλέπει στην ίση μεταχείριση του πληθυσμού ευθύνης και αποτρέπει 
οποιαδήποτε διάκριση σε σχέση με το φύλο, τη φυλή, την εθνοτική καταγωγή, τη 
θρησκεία, τις πεποιθήσεις, την αναπηρία, ή το γενετήσιο προσανατολισμό και έχει 
διασφαλιστεί η προσβασιμότητα των ΑΜΕΑ στο χώρο λειτουργίας του εξοπλισμού. 

Οι ασθενείς ωφελούνται από την εφαρμογή σύγχρονων μεθόδων διάγνωσης και θεραπείας 
με προφανή θετικά οφέλη στην αντιμετώπιση του προβλήματος που αντιμετωπίζουν, 
γεγονός που βελτιώνει την κοινωνικοψυχολογική θέση τους. 

 


